



**VESZPRÉM MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
MEGYEI JEGYZŐ**

8200 Veszprém, Megyeház tér 1. Tel.: (88)545-021, Fax: (88)545-012
E-mail: jegyzo@vpmege.hu

Iktatószám:07/5-25/2020

Ügyintéző: Bognár Csaba

**Tárgy: MAGYAR FALU PROGRAM
pályázati lehetőségei**

VESZPRÉM MEGYE 5000 FŐ ALATTI TELEPÜLÉSEINEK VEZETŐI RÉSZÉRE

Települési Önkormányzatok székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Veszprém Megyei Önkormányzat célul tűzte ki társadalmi szerepvállalásának erősítését, a társadalmi együttműködés előmozdítását, a megye önkormányzataival történő közös gondolkodást, a közös munkát, mely a települések fejlődését szolgálhatja.

Ezen célok elérése érdekében engedje meg, hogy ismét felhívjam szíves figyelmét a **MAGYAR FALU PROGRAM** nyújtotta lehetőségek kihasználására, ezen belül a közös munka és elsősorban az Ön által vezetett település fejlődésének lehetőségére.

A Veszprém Megyei Önkormányzat Jegyzőjeként a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésétől kapott felhatalmazás alapján a Magyar Falu Program keretében megvalósuló egyes alprogramok vonatkozásában a meghirdetett kiírásokhoz kiadott Általános Útmutatóban meghatározott önkormányzatok felkérése alapján, a Veszprém Megyei Önkormányzatot képviselve - a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal közreműködésével - részt vegyek a meghirdetett pályázatok benyújtásában, a projektmenedzseri feladatok ellátásában.

A Veszprém Megyei Önkormányzat szeretné segíteni megyénk településeinek fejlődését. A Magyar Falu Program keretében meghirdetett pályázatok között több olyan is szerepel, amely hiánypótló lehet Veszprém megye települései számára. Megállítható, esetleg visszafordítható a falvakból való elvándorlás, javulhat a lakhatás, a munkába járás körülménye, segítheti a munkahelyteremtést és a helyi intézményi ellátottságot.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) keretében megvalósult és folyamatban lévő együttműködések kapcsán a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai bizonyították, hogy szakértelmükkel a települési önkormányzatok megaláztatására végzik munkájukat, közös célunk a jövőben is az, hogy egyre több pályázatban segíthessük a beruházások, fejlesztések megvalósítását.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Kérem, hogy a helyi igények figyelembe vételével mérlegelje a Magyar Falu Program adta lehetőségeket, és közösen erősítsük tovább az aktív társadalmi szerepvállalás, értékalapú együttműködés alapjait.

Engedje meg, hogy gondolat indítóként tájékoztassam a részletekről:

Magyarország Kormánya előterjesztése alapján az Országgyűlés 2019. július 12-én elfogadta a 2019. évi LVVI. törvénnyel az ország 2020. évre szóló költségvetését, melyben Magyar Falu Programra 90 milliárd forintot különítettek el a Miniszterelnökség fejezetén belül.

Az elkülönített összegből 50 milliárd forintot a Falusi Útalapra 40 milliárd forintot a Magyar Falu Program alprogramjaira terveztek.

Az első pályázati lehetőségek 2020. február végén jelentek a Magyar Államkincstár honlapján.

A meghirdetett alprogramokra 2020. március 25-től nyújthatóak be pályázatok.

A megjelent alprogramokra az alábbi támogatási összegeket hirdette meg Miniszterelnökség 2020 február végéig:

- a) orvosi eszközök fejlesztése: 2 000 000 000 forint,
- b) orvosi rendelők fejlesztése: 2 000 000 000 forint,
- c) orvosi szolgálati lakások fejlesztése: 3 000 000 000 forint

Az orvosi szolgálati lakások fejlesztésére folyamatosan, a másik kettő alprogramra 2020 március 25 – 2020. április 24. között lehet benyújtani a kérelmeket.

A támogatási kérelmeket kizárólag elektronikus úton, „HIVATALI” kapun keresztül lehet benyújtani.

Támogatási kérelmet nyújthatnak be az 5000 fő alatti önkormányzatok (GFO 321), önkormányzati társulások (GFO 327).

Az „Általános útmutató” szerint a támogatások igénylése az operatív programokban meghatározott feltételeknél egyszerűbbek. A gyors döntések meghozatala érdekében több szigorú szabályt is bevezettek, melyre felhívjuk a támogatást igénylők szíves figyelmét:

- a pályázati ügyintézés teljes folyamata csak elektronikusan történhet, ennek érdekében az ügyintézőnek ügyfélkapus regisztrációval, a településnek (egyháznak) hivatali kapuval kell rendelkeznie
- a felhívásokra egy kérelem adható be (valamennyi tevékenységre vonatkozóan, valamint a beadott támogatási kérelem visszavonása esetén ismételt kérelem nem adható be)
- a Miniszterelnökség által jóváhagyott Támogatói okirat két esetben módosítható, a fő cél változtatása nélkül
- a határidőket jelentősen szigorították (a hiánypótlásra 6 naptári nap, a tisztázó kérdés megválaszolására 3 naptári nap áll rendelkezésre)
- az elnyert támogatásból megvalósított beruházásból nem keletkezhet bevétel
- nem történhet kettős finanszírozás (pl.: a még folyamatban lévő TOP-os támogatások önerejében az elnyert támogatást nem lehet beszámítani)
- különös figyelmet kell fordítani az árajánlatokra vonatkozó szabályok betartására, az ajánlati kötöttség dátumának rögzítésére
- az adott kiírásra beérkezett összes támogatási kérelem együttesen kerül elbírálásra 65 napon belül a beadási határidő zárásától számítottan, melybe a hiánypótlás és tisztázó kérdés kiküldésének és megválaszolásának időtartama nem számít bele
- a támogatói döntést követő 5 napon belül az elnyert támogatás 100%-t előlegként „igényelheti” Kedvezményezett

A fentebb írtak alapján támogatást igénylőknek az előkészítési tevékenységre különösen nagy hangsúlyt kell helyezni. A megyei önkormányzat véleménye szerint olyan projekteteket célszerű megvalósítani, ahol már rendelkezésre állnak kész tervdokumentációk, tervezői költségvetések, indikatív árajánlatok.

A MAGYAR FALU PROGRAMMAL kapcsolatos információk a Veszprém Megyei Önkormányzat honlapján elérhetőek: <https://vpmegye.hu/>.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Veszprém Megyei Önkormányzat és munkaszervezete - bízva a települések jelentkezésében - továbbra is nyitott a pályázatokkal kapcsolatos feladatok, projektmenedzsmenti tevékenység végzésére.

Bizalmát megköszönve, várom szíves jelentkezését!

Veszprém, 2020. március 04.

Tisztelettel:



Dr. Imre László

The image shows a circular official stamp of the Veszprém Megyei Önkormányzat (County Government) with the text 'VEZPRÉM MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT JEGYZŐJE' around the perimeter. A handwritten signature in blue ink is written over the stamp.